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Generalforsamling den tirsdag den 11. juni 2019
Formandens beretning for 2018 (samt forår 2019)
Antal medlemmer i bestyrelsen:

4 medlemmer:
(Iben Le Nech Markussen, formand/kasser; Palle Sten Andersen, sekretær; Rasmus Teglbjærg, John Westendahl)
Kaj Lykke Christensen forsætter som revisor. 
Antal brugere:

Fortsat 11 brugere - Ingen nuværende planer om udvidelse. Kommunen ønsker inden for en årrække at mindske antallet af boringer og vil i første omgang koncentrere sig om at forsøge at tvinge private boringer med en til to husstande tilknyttet over i større vandværker. Dette kan betyde at vores vandværk vil vokse, men kan også medføre at vi på et tidspunkt vil blive tvunget til at lukke vores vandværk og tilkoble os Sengeløse vandværk – dette er dog ikke noget der vil ske indenfor de næste par år!
Bestyrelsesarbejdet:

Vi har afholdt 1 møde. Da der ikke har været de store nedbrud eller ønsker om nye tilkoblinger til vores vandværk, har det været et stille år. 
Udpumpet vandmængde:
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Distribueret 1033m3 sammenlign. med indvindingsret på 2.200 m3 – svarende til en udnyttelsesgrad på 46,95%.

Kommunens tilsyn: Intet tilsyn i 2018
Ny kontrolplan: 
Vores nye kontrolplan er nu i gang og det betyder øget kontrol med vandet og dermed desværre også øgede udgifter for vores vandværk i forbindelse med prøvetagningerne. På denne baggrund skal I forvente at vandafgiften til vandværket vil stige en smule i næste regnskabsår. I vil selvfølgelig høre mere om dette, når vi har fået regnet lidt på hvad det betyder i kroner og øre.  
Større vedligeholdsarbejder: 
Vi har ingen planlagte opgaver for det kommende år, men da vores ledningsnetværk på Birkevænget er gammelt skal vi være forberedte på, at der kan komme udgifter med vedligeholdelse af disse ledninger.
Vandkvalitet:

Vores vandkvalitet er på de stoffer der normalt måles for rigtig god. Desværre har flere vandværker i nærheden af os godt nogle fund af specielt stoffet DMS (dette er et svampemiddel der bland andet har været brug til træbeskyttelse). Dette har medført at alle vandværker i Høje Taastrup Kommune er blevet pålagt at få foretaget vandprøver for at få påvist om det er i vandet. Vi har tidligere fået målet små mængder af dette stof i vores vand. Vi har en meget god dialog med kommunen og de tilbød derfor vores vandværk, på kommunens regning, at få foretaget en meget omfattende vandanalyse, hvor vores vand blev testet for 239 forskellige stoffer. Vores vand indeholdt desværre også i denne prøve DMS i en koncentration på 0,25 µg/l mod tidligere 0,16 µg/l, hvor grænseværdien er 0,1 µg/l. Men heldigvis fandt man ikke andre stoffer!
Analyserapporterne er sendt til Styrelsen for Patientsikkerhed, som er i dialog med Miljøstyrelsen om hvordan der generelt skal følges op på fund af pesticider. Vi afventer således fortsat udmeldingen fra Styrelsen for Patientsikkerhed omkring Katrineberg Vandværk. 

Høje Taastrup Kommune har vurderet at der er en relativt lav koncentration af DMS i drikkevandet fra Katrineberg Vandværk set i relation til den toksikologiske vurdering af stoffet, og har derfor vurderet, at der kan gives en dispensation på tre år til at drikke af vandet. 
Jeg vil dog gerne samtidig oplyse om, at man i Hvidovre og Dragør har valgt at lukke to vandværker på grund af fund af DMS hvor koncentrationen var lavere end her hos os. 

Der arbejdes i øjeblikket på at få ført en vandledning videre fra Sengeløse ud af Katrinebergvej. Hvis dette projekt gennemføres, kan det måske give mening at vores vandværk nedlægges og at vi bliver koblet på denne vandledning. Lige nu ville det dog medføre en stigning i vandpriser, men med udsigt til mere og mere omfattende kontrol af vandet, kan det godt være vores vand på et tidspunkt bliver dyre end det man kan få fra HOFOR. Derudover er vi meget sårbare, når der konstateres fund af pesticider i vores drikkevand, da vi ikke har mulighed for at fortynde vores vand med vand fra andre boringer. Det forventes dog ikke at disse planer er noget der er nært forestående.
Økonomiske tilstande:

Kommentarer til regnskabet:
I forhold til budget er der brugt en del mere end forventet. Dette skyldes primært øgede udgifter til vandprøver. Derudover er der også brugt flere penge end forventet på små reparationer. Begge poster er nogle der må forventes at stige i de kommende år! 
Vores egenkapital ser stadigvæk fornuftig ud i forhold til balancen og vores likvider udgør ca. kr. 76.000. Det betyder, at vi har tabt ca. 20.000 kr. i indeværende år.

Hvis vi ikke hæver afgiften på vandet i løbet af et års tid eller to, må vi forvente at vores egenkapital vil falde voldsomt i vores egenkapital!

Det kører rigtig godt med betalingsservice, hvilket har medført, at vi ikke har nogle restancer. 
Fremtid:

· Pt. ingen planer.

Til slut:

Tak til Iben for at lægge hus til arrangementet.

P.B.V

Iben Le Nech Markussen
Formand

Årsberetningen er godkendt af Bestyrelsen:

Iben Le Nech Markussen
Palle Sten Andersen
Rasmus Teglbjærg
John Westendahl

Formand/Kasser

Sekretær
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