Indkomne forslag – stillet af bestyrelsen:

5a. Betaling af engangsbeløb for tilslutning til HTK Forsyning
Katrineberg Vandværk er blevet værdiansat af HTK Forsyning til kr. 146.292. Dette vedrører hovedsageligt værdien af forsyningsledningen, som blev etableret i forbindelse med at vandforsyningen fra HTK blev etableret.
Det nedsatte tilslutningsbidrag til HTK Forsyning udgør kr. 284.713 for Katrineberg Vandværks 11 andelshavere (kr. 18.951 pr. ejendom). Herfra trækkes værdien af Katrineberg Vandværk kr. 146.292, så prisen bliver kr. 173.027 (kr.15.730 pr. ejendom).
Med den beholdning der er i vandværket fraregnet de estimerede udgifter vil dette betyde at hver ejendom skal betale et engangsbeløb på ca. kr. 11.000 for overtagelsen til HTK Forsyning. Almindeligt tilslutningsbidrag til HTK Forsyning for vand er kr. 23.688,75 for en enfamiliesbolig.
Der vil blive redegjort nærmere for de forventede udgifter og indtægter på generalforsamlingen. Den vigtigste forudsætning for at anslå udgifterne, er at vi kender den endelige slutafregning for alle ejendomme. Opkrævning af engangsbeløb vil ske sammen med slutafregningen til betaling 1/8-2024.
Derfor er det meget vigtigt at vi få aflæst alle målere snarest, så dette kan beregnes.


5b. Opløsning af Katrineberg Vandværk og overtagelse af HTK Forsyning
Der arbejdes på at overtagelsen kan ske pr. 1/7-2024. Hvis dette ikke nås vil overtagelsen ske pr. 1/1-2025.
Opløsning af selskabet ved fusion eller overtagelse af et andet vandværk kan ske jf. § 12 i vedtægterne på ordinær generalforsamling ved at 2/3 af medlemmerne er repræsenteret (8 ejendomme), og med 2/3 af de afgivne stemmer for opløsningen. Hvis dette ikke er tilfældet skal der afholdes ekstraordinær generalforsamling, hvor dette kan vedtages med 2/3 af de afgivne stemmer, uanset antallet af fremmødte.
Derfor er det vigtigt at alle møder op på generalforsamlingen.


5c. Vandværksbygning med inventar og boring overdrages til ejeren af ejendommen Birkevej 6C
Vandværksbygningen er beliggende på grunden som ejes af ejendommen Birkevej 6C, så denne overdrages vederlagsfrit til ejeren af denne ejendom. Ejeren sender fuldmagt til BBR med accept af at overtage ejendommen som skur inkl. inventar og vandboring, så dette ændres i BBR.

